

Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Футбол» приглашает на обучение школьников 7 – 15 лет.

Самый массовый, самый зрелищный, самый игровой из всех игровых видов спорта. Футбол можно использовать в общеобразовательной школе, как часть программы по физической культуре, футбол преподаётся в спортивных школах и готовит технически, тактически грамотных игроков.

В футбол играют в командах мастеров, где футбол – это профессия человека. Есть футбол мужской и женский, это говорит о том, что футбол интересен всем!